

# БЭМТ ПРОФЕССИОНАЛ



Наталья Данилова

## Шаги к успеху

17 марта в Сочи состоялся финал конкурса «Лидеры России», в котором приняли участие 300 конкурсантов из 30 регионов России. Из них 104 молодых руководителя получили награды победителей.

В конце мая в Каннах завершился международный кинофестиваль. Российский фильм «Дылда» Кантемира Балагова получил приз за лучшую режиссуру в конкурсе «Особый взгляд».

В июле в Екатеринбурге пройдет очередная международная промышленная выставка ИННОПРОМ-2019,

на которой крупные профессиональные покупатели из разных стран мира, а также специалисты предприятий будут знакомиться с новой продукцией и промышленными технологиями и принимать решения об их внедрении на производстве.

14 мая в Баранчинском электромеханическом техникуме состоялась церемония награждения лучших сотрудников, преподавателей и студентов по итогам учебного года «Профессионал года. Выбор. Карьера. Судьба».





**А**налогия с международными фестивалями проведена не случайно. Во-первых, здесь также представлены разнообразные номинации с множеством номинантов, среди которых определяется победитель. Каждому победителю вручается награда от организаторов (в данном случае в лице директора техникума Дмитрия Анатольевича Белоусова), это второе. И, в-третьих, победителя каждой номинации выбирают сами студенты и преподаватели техникума тайным голосованием. И только на самой церемонии награждения станет известно его имя, которое хранится в специальном конверте.

После слов благодарности социальным партнерам техникума на сцену пригласили претендентов на победу в первой номинации «Наука, профессия и жизнь» — лучших в учебной, практической и исследовательской деятельности. Победителями этой номинации стали Наталья Валентиновна

Архипова и Антон Кожин.

Самыми творческими личностями в техникуме признали Рашида Абдулкадыровича Зульхиджина и Романа Абросимова, а самыми спортивными — Марию Олеговну Томшину и Юсуфа Хасанова.

Победу в номинации «С чего начинается Родина» одержали патриотичные Оксана Яковлевна Крупина и Арсентий Бурухин.

Наиболее активными волонтерами техникума оказались Алексей Сергеевич Перевозчиков и Виталий Жидких.

Среди тех, кто успешнее всех в техникуме делает первые шаги в профессии, были названы имена Татьяны Сергеевны Ибрагимовой и Дарьи Лебедевой.

Лучшим классным руководителем признали Татьяну Валерьевну Богаченкову. А приз номинации «Мастер золотые руки» вручили дворнику техникума Александру Семеновичу Иванову.

Самой активной студенческой группой техникума стали подопечные Ирины Михайловны Смолокуровой. Ирина Михайловна также победила в главной номинации церемонии — «Профессионал года», а победу в номинации «Лучший студент года» одержал Роман Абросимов за высокие результаты в учебе, успехи в творческой деятельности, а еще за особый талант и активную жизненную позицию.

Конечно, нельзя утверждать, что победители конкурса «Профессионал года» когда-нибудь пройдут по красной дорожке Каннского кинофестиваля, получают миллионный гранд от Президента России как лучшие руководители или их инновационной продукцией заинтересуются крупные промышленные предприятия мира. Но свои первые шаги к успеху и признанию они уже сделали!